

Informazione Regolamentata n. 20319-27-2025

Data/Ora Inizio Diffusione 30 Giugno 2025 18:41:44

**Euronext Growth Milan** 

Societa' : SOGES GROUP

Identificativo Informazione

Regolamentata

207521

Utenza - referente : SOGESESTN02 - -

Tipologia : 3.1

Data/Ora Ricezione : 30 Giugno 2025 18:41:44

Data/Ora Inizio Diffusione : 30 Giugno 2025 18:41:44

Oggetto : SOTTOSCRITTO L'ATTO DI FUSIONE PER

INCORPORAZIONE DI HOTEL BRETAGNA S. R.L. E INCORSI S.R.L. IN SOGES GROUP S.P.

Α.

## Testo del comunicato

Vedi allegato





# SOTTOSCRITTO L'ATTO DI FUSIONE PER INCORPORAZIONE DI HOTEL BRETAGNA S.R.L. E INCORSI S.R.L. IN SOGES GROUP S.P.A.

# ISCRITTO L'ATTO DI FUSIONE PRESSO IL REGISTRO DELLE IMPRESE DI FIRENZE

Firenze, 30 giugno 2025 – Facendo seguito ai comunicati stampa pubblicati in data 14 marzo 2025 e 23 aprile 2025, SOGES GROUP S.p.A. (di seguito "SOGES GROUP" o la "Società"), PMI attiva nel settore dell'ospitalità alberghiera e congressuale all'interno di strutture di pregio operante attraverso il marchio proprio Place of Charme ("PoC"), rende noto che, a seguito del decorso del termine di sessanta giorni previsto dall'articolo 2503 del Codice Civile per l'eventuale opposizione da parte dei creditori sociali, in data odierna è stato sottoscritto l'atto di fusione per incorporazione e a seguito di acquisizione con indebitamento (la "Fusione") delle società interamente controllate Hotel Bretagna S.r.l. e Incorsi S.r.l. (le "Società Incorporante"), e che l'efficacia giuridica della Fusione è intervenuta anch'essa in data odierna con l'ultima delle iscrizioni previste di tale atto di Fusione presso il Registro delle Imprese di Firenze, ai sensi dell'articolo 2504-bis, comma 2, del Codice Civile.

L'operazione era stata precedentemente approvata dall'assemblea straordinaria della Società Incorporante e dalle assemblee delle Società Incorporande in data 23 aprile 2025.

La Fusione si inserisce nel più ampio processo di razionalizzazione, semplificazione e rafforzamento dell'assetto organizzativo del gruppo facente capo a SOGES GROUP, con l'obiettivo di accrescere l'efficienza gestionale, valorizzare le sinergie operative, amministrative e contabili e ottimizzare la gestione delle risorse e dei flussi economico-finanziari.

A seguito della Fusione, SOGES GROUP subentra a titolo universale in tutti i rapporti giuridici attivi e passivi facenti capo alle Società Incorporande, assicurando la piena continuità giuridica e operativa. Ai fini contabili e fiscali, le operazioni poste in essere dalle Società Incorporande si intendono imputate al bilancio della Società Incorporante con effetto retroattivo a decorrere dal 1° gennaio 2025, in conformità a quanto previsto dalla normativa vigente, inclusi gli effetti stabiliti dall'articolo 172 del D.P.R. 22 dicembre 1986, n. 917 (Testo Unico delle Imposte sui Redditi).

La Fusione è stata effettuata senza determinazione di un rapporto di cambio, senza aumento di capitale sociale, senza emissione di nuove azioni e senza conguaglio in denaro, mediante annullamento delle partecipazioni detenute dalla Società Incorporante nelle Società Incorporande, dal momento che il capitale sociale di queste ultime è interamente detenuto, direttamente o indirettamente, da SOGES GROUP.

Tutta la documentazione relativa all'operazione, comprensiva dei progetti, delle relazioni e dei comunicati precedenti, è disponibile presso la sede legale della Società ed è consultabile nella sezione "Investor Relations / Fusione" del sito internet <a href="www.soges-group.com">www.soges-group.com</a>.

\*\*\*

Il presente comunicato stampa è disponibile su <u>www.soges-group.com</u>, sezione "Investor Relations – Comunicati Stampa", e su <u>www.emarketstorage.it</u>

\*\*\*

About SOGES GROUP S.p.A.







SOGES GROUP S.p.A. è una realtà fondata nel 2000 attiva in Italia nel settore dell'ospitalità alberghiera e congressuale all'interno di strutture di pregio. Dal 2014 il Gruppo è specializzato nella gestione di strutture ricettive - quattro stelle o residenze d'epoca localizzate in zone del territorio toscano – concesse in locazione/affitto dai proprietari. La Società conta, ad oggi, 9 strutture, 7 delle quali attive sul mercato con il brand Place of Charme ("PoC"). Grazie alla consolidata esperienza, SOGES offre più di 350 tra camere ed appartamenti.

### Codici Identificativi

Azioni ordinarie | ISIN: IT0005597411 | TICKER: SOGES Warrant | ISIN: IT0005597551 | TICKER: WSOGES

#### INVESTOR RELATIONS

SOGES GROUP S.p.A. | Andrea Galardi | investor-relation@soges-group.com | T +39 055 65 32 526 CDR Communication | Simone Rivera | simone.rivera@cdr-communication.it | T +39 366 87 80 742 CDR Communication | Marika Martineiglio | marika.martineiglio@cdr-communication.it | T +39 388 75 45 208

### MEDIA RELATIONS

**CDR** Communication

Angelo Brunello | angelo.brunello@cdr-communication.it | T +39 329 21 17 752 Marianna Tremolada | marianna.tremolada@cdr-communication.it | T +39 348 24 23 039

#### **EURONEXT GROWTH ADVISOR**

MIT SIM | francesca.martino@mitsim.it | T +39 02 305 612 70

#### **SPECIALIST**

MIT SIM | trading-desk@mitsim.it | T +39 02 305 612 70



Fine Comunicato n.20319-27-2025

Numero di Pagine: 4